

建德好人榜 (8月)

为深入贯彻落实《新时代公民道德建设实施纲要》，积极培育和践行社会主义核心价值观，我市持续开展每月“建德好人”评选工作，通过“发现身边好人，学习身边好人”，在全社会不断营造争当身边好人的浓厚氛围，为助力“重要窗口”建设提供强大的精神动力和有利的道德支撑。

经过广大群众和各乡镇（街道）、机关企事业单位、新闻媒体推荐，相关部门评审，现将2020年8月3位“建德好人”正式候选人予以公示，公示时间为2020年9月24日至9月30日。在此期间，如对候选人有疑义，请及时向评选领导小组据实反映，联系电话：0571—64727115。



好人线索征集热线
0571-64727115
hzjdwm@163.com



毛荣（敬业奉献型）

毛荣，男，1987年10月出生，中共预备党员，籍贯浙江江山，国网浙江建德市供电有限公司职工。

2017年、2020年，毛荣三年内两次远赴西藏那曲参与电网援建工作。援建期间，他主动承揽路途最远的“色尼区油恰乡10千伏及以下配电改造工程”。在工程收尾冲刺阶段，为及时掌握现场工程进度，毛荣每天早上8点多出发，日行450公里赶往现场。沿途经过的多是无人区，气候多变，道路崎岖，部分地区时而出现塌方等险情，但他仍坚持每天到工程现场，直至工程全部结束，工程施工历时23天，他的行程近11000公里。

长时间、高强度的工作，加上那曲的高海拔气候，毛荣曾患上高原感冒，一直伴随着头痛、咳嗽。考虑到人手紧张，毛荣一直没有申请休息。每天，他先吸氧后再赶往施工现场，确保工作任务不脱节。援建期间，他以“缺氧不缺精神，艰苦不怕吃苦，海拔高斗志更高”的精神，与团队成员一起为那曲的藏族同胞送去了光明，为脱贫攻坚贡献了一份力量。



方跃华（助人为乐型）

方跃华，男，1982年2月出生，群众，籍贯建德，大慈岩镇大慈岩村村民。

方跃华患有听力一级残疾，在政府的帮助下，他开始自主创业，在大慈岩镇经营着一家理发店。作为一名残障人士，他深知生活的不易，也非常珍惜社会各界给予的帮助。多年来，他一直有一个心愿，就是能发挥所长回馈社会，回报那些帮助过他的人。今年4月，他的理发店增挂了“大慈岩镇新时代文明实践点”招牌，与镇政府合作为本地的老年人、残疾人提供优惠理发服务。在他店里理发，一、二级持证残疾人和80周岁以上老人仅需5元，90周岁以上仅需3元，100周岁以上免费。5个月来，将近300名老人与残疾人享受到了优惠理发服务。

不仅如此，方跃华还以一名志愿者的身份主动参与志愿服务活动，常常为行动不便的老人提供上门理发服务。同时，他还用自己的实际行动，感染、带动身边的同行和其他个体工商户参与志愿服务，大家一起来关心关爱社会弱势群体。



徐桂君（孝老爱亲型）

徐桂君，女，1966年10月出生，群众，籍贯建德，钦堂乡庙前村人。

徐桂君家庭和睦、邻里和谐，一直以来都十分孝敬老人，特别是赡养老人、照顾身残夫兄的感人事迹在乡里邻里有口皆碑。

徐桂君的公公今年92岁高龄、婆婆87岁，在她的悉心照料下，两位老人的晚年生活幸福无忧。特别是徐桂君的婆婆常年卧床不起，作为儿媳，徐桂君任劳任怨、不嫌脏不怕累，每天帮她洗漱、梳头、捶背，把婆婆当亲生母亲一样服侍。有人曾经问她，为什么对公婆这么好。她只是笑着对旁人说：“我们都有父母，他们都有老去的那一天。只要我们孝敬和善待老人，等我们老了，孩子也会同样孝顺、照顾我们。”

除了悉心照顾公公婆婆，徐桂君对患病的夫兄也同样照顾有加，总是不辞辛苦，不计较不埋怨，忙前忙后地照顾他。

多年来，她用实际行动诠释了“孝老爱亲”，为庙前村树立了一个好媳妇的榜样。

建德人——浙江文明的曙光

挖掘建德优秀传统文化 弘扬“建功立德”地域人文精神

建功立德

德文化

打造美丽环境 培育美丽经济
建设美德家园 塑造美丽人文